



В начальной школе состоялся **выпускной** – праздник «**Прощай, начальная школа**». А это, прощание со школой, коллективом педагогов, и главное, со своими первыми учителями. Для детей в этот день завершился первый, самый важный период школьной жизни, это их первое расставание, первая тревога, первый шаг в иную жизнь.

Все три выпускных класса представили свою часть литературно-музыкальной композиции. Ребята вспомнили свой первый класс, показали сценки из школьной жизни. В шутливой стихотворной форме рассказали обо всех изучаемых в школе предметах, о

подготовке к ним, а также о весёлых и всеми любимых переменках. Каждый класс показал свой зажигательный танец, прозвучали стихи и песни, в которых ребята выразили свою любовь, благодарность и почтение педагогам и родителям. Дети дали клятву родителям и учителям, обещая хорошо учиться и вести себя достойно. А взамен ребята взяли клятву с родителей помогать и поддерживать их во всём и пригласили вместе с ними перейти в пятый класс. Родители с удовольствием согласились!

С напутственной речью и пожеланиями дальнейших успехов выступили директор школы

[В. М. Шутова](#)

, заместитель директора по учебной работе

[Ж. Э. Смирнова](#)

, методист

[И.Д. Пудовникова](#)

и, конечно же, любимые классные руководители. Они пожелали детям пронести в своём сердце то, что все эти четыре года вместе создавали, помнить и преумножать.









(c) 2017, Гимназия 278



(c) 2017, Гимназия 278



(c) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278



(с) 2017, Гимназия 278



